

遠東科大 世界花式調酒奪冠

2016-08-29 20:53:46 經濟日報 洪紹晏

存新聞 ②

遠東科技大學觀光英語系一升二年級學生許鈺婷，參加在廣州舉行的Barstylez 2016世界花式調酒大賽，勇奪女子組冠軍及獎金美金一千元。她說跟觀眾互動、花式技巧與穩健台風表現，透過觀摩其他人表演的影片，請教學長並創造成自己風格的表演方式，是受評審青睞的主要原因，讓她在包括俄羅斯、美國、中國、泰國、台灣...共三十多個國家，五十多位頂尖選手名列第十三位〈不分男女〉，及女子組冠軍。但是她更願讓觀眾開心，並帶動溶入現場歡樂氣氛而表演，金錢或榮耀都只是附加品，讓人對她年紀輕輕，卻有不同的思維觀點，不禁刮目相看！



許鈺婷獲Barstylez2016世界花式調酒女子組冠軍5. 遠東科大

出身桃園永平工商，與穿著國旗裝比賽的**遠科大**餐管系高偉桓，是同門師兄妹。永平工商時期，就以融合中國武術表演花式調酒風靡東瀛。而每天必須花費六到七個小時練習，與女生先天體能不足，讓很多女生望之卻步，或者半途而廢，許鈺婷表示在花式調酒領域，國內目前存留頂尖的選手，不會超過五個人，而她對自己生涯規畫也早有定見，認為台前絢麗的表演，雖有豐碩的收入，但終究不能長久，因此傳統調酒，深入了解各種酒的特性，以及與其他飲料混合產生獨特的口感，都已經在她涉獵範圍。寬廣的人生大道，也都在她細心規畫之下，逐步實現中。

許鈺婷尤其感謝班導徐定華的用心與鼓勵，而年初七人自行車環島拋瓶表演募款，讓她深刻感受台灣人情的溫暖。她也希望政府能規劃更多才藝比賽，與表演空間，包括歌唱、表演、音樂、體育、技藝...，這些被認為與傳統讀書背道而馳的特殊技能，更需要政府的重視與推廣，灌輸行行出狀元的觀念，如此才能挖掘更多人才，也讓社會能有更多元與更多面相的發展。